

Název předmětu: Ruský jazyk (třetí cizí jazyk)			
Ročník: 3. a 4. ročník			
Předmětová komise: cizí jazyky			
Cíl předmětu:			
Volitelný předmět Ruský jazyk je určen těm, kteří se chtějí naučit základům třetího cizího jazyka . Získané znalosti a jazykové dovednosti je možné rozšiřovat dalším studiem ruštiny.			
Charakteristika předmětu: :			
Předmět Ruský jazyk se vyučuje jako volitelný předmět ve třetím a čtvrtém ročníku čtyřletého gymnázia a spadá do oboru Další cizí jazyk ve vzdělávací oblasti Jazyk a jazyková komunikace.			
Předmět je koncipován jako dvouletý kurz dalšího cizího jazyka pro žáky 3. a 4. ročníku v dotaci dvou vyučovacích hodin týdně a je určen studentům, kteří chtějí zvládnout jiný grafický systém a získat základní znalosti jazyka, reálií a kultury Ruska.			
Získané znalosti budou moci využít k navazujícímu studiu buď samostatně, nebo na VŠ.			
Vyučuje se podle nejnovějšího učebního souboru Tvoj šans (nakl. Fraus, Plzeň). Jedná se o moderní učebnici určenou českému středoškolákovi. Během studia jsou cíleně rozvíjeny všechny řečové dovednosti, tj. poslech, ústní projev, čtení a psaní. Patříčná pozornost je kromě zvládnutí písma věnována fonetice, gramatice, slovní zásobě a poznatkům z ruských reálií.			
Formy klasifikace: práce v hodině, po každé probrané lekci prověření získaných znalostí a dovedností buď písemně, nebo ústně			
Měsíc		Tematické celky	Metody a formy
září–prosinec	1	L0+L1: Privět! Písmena a hlásky, přízvuk, výslovnost, první fráze, poslechy, reálie	Poslech, práce ve dvojicích, dialog, doplňování textu, diktát, samostatná práce, práce s textem, skupinová práce, didaktická hra
leden–únor	1	L2: Kto eto? Téma Rodina, povolání	Viz výše
březen–duben	1	L3: Mně eto nraivitsja. Téma Zájmy, památky	Viz výše
květen–červen	1	L4-5: Moj děň. Téma Zaměstnání, čas a trávení času	Viz výše
září–říjen	2	L6: Palčiki obližeš! Téma Stravování	Viz výše
listopad–prosinec	2	L7: V gost'ach chorošo.... Téma Bydlení, nábytek	Viz výše
leden–únor	2	L8: Ščastlivogo puti! Téma Doprava, cestování	Viz výše
březen–duben	2	Opakování učiva a doplnění o další témata	Viz výše